

3月31日前

2012年收入超12万元者请申报个税

□见习记者 姬慧洋
实习生 李玲玲

本报讯 1月17日,记者从市地税局获悉,自今年1月1日起,我市开始受理2012年度的年所得12万元以上的个人所得税自行纳税申报工作。申报工作将于3月31日结束,如果不在规定的期限内办理纳税申报,地税部门将依照税收征管法最高处罚10000元。

市地税局工作人员介绍,年所得12万元

以上,是指纳税人在一个纳税年度取得各项所得的合计数额达到12万元,包括工资、薪金所得;个体工商户的生产、经营所得;对企业单位的承包经营、承租经营所得;劳务报酬所得;稿酬所得;特许权使用费所得;利息、股息、红利所得;财产租赁所得;财产转让所得;偶然所得;经国务院财政部门确定征税的其他所得。纳税人不能按照规定的期限办理纳税申报需要延期的,按照规定向税务机关提出书面延期申请,经税务机关核准,在核准的期限内办理。

据了解,今年是年所得12万元以上个人自行纳税申报的第七个年头。按照规定,1月1日至3月31日是个人自行纳税申报的期限,在期限内,纳税人可到主管地税局办税服务厅或上网下载相关材料,填写申报表,通过网上申报、邮寄申报和到办税服务厅申报等方式,自行办理纳税申报。如果纳税人未在规定的期限内办理纳税申报的,按照税收征管法规定,由税务机关责令限期改正,可以处2000元以下的罚款;情节严重的,可以处2000元以上

10000元以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。 线索提供 刘广宏



《癸巳年》生肖蛇特种邮票在周发行

□晚报记者 张志新 实习生 卢小蕊
通讯员 徐桂荣

本报讯 1月17日,《癸巳年》生肖蛇特种邮票在周发行。这是中国邮政发行的第三轮生肖邮票中的第十套。同时现场发行的还有蛇年小本票、方连折、首日封、癸巳年邮票金银砖等。

当日9时30分许,发行仪式还未正式开始,数百名集邮爱好者就纷纷抢购《癸巳年》生肖蛇特种邮票。

此次中国邮政发行的《癸巳年》生肖蛇特种邮票1套1枚,面值1.20元,图案为“蛇衔宝珠”。图案融合了古代神话故事和中国传统文化中的符号元素,设计围绕着蛇衔明珠报恩的故事展开,蛇口衔宝珠,尾部幻化为两株灵芝神草,寓意吉祥安康;蛇身为红色,并装饰春桃、夏荷、秋菊、冬梅,表现了四季和谐祥瑞之意,体现了中华民族的传统美德——“行善”与“感恩”。

归家之旅 建行相伴

2013年春节渐行渐近,极具中国特色的春运大潮即将拉开帷幕。此时此刻,远离家乡在外上学、打工、就业的您,或是打算在节日期间走亲访友的您,是否也开始盘算着怎样能方便、快捷、省心买到火车票呢?建设银行始终秉承以“客户为中心”的经营理念,想客户所想、急客户所急,目前已为广大客户开通了节日购票电子支付服务。归家之旅有建行相伴,将会更快捷、更轻松!

只要您持有建行储蓄卡、信用卡或存折,上网简单操作两步,就可以买火车票回家过年了!

具体操作流程是:第一步,登录中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn),注册成为网上购票用户;第二步,预

订所需车票后,在支付页面选择建设银行图标支付票款。建设银行提供两种支付方式,“账号支付”和“网上支付”。

若您支付的票款在5000元以内,我们推荐您使用“账号支付”功能,无须开通网上银行或使用网银盾,只需输入银行卡号或存折账号+手机短信验证码,简单两步即可完成付款;若支付的票款在5000元以上,则推荐使用建行网上银行,配合使用网银盾进行支付。

为了保障您顺利购票,保证您的资金安全,建行提醒广大客户,在使用“账号支付”功能前,您需要确认在申办信用卡、储蓄卡或存折时已经登记了正确的手机号码。如果您在开卡(折)时未预留手机号码或号码已变更,那么持有储蓄

卡或存折的客户就需要持本人有效身份证件前往建行营业网点柜台登记或变更手机号码;而信用卡客户则可拨打400-820-0588建行信用卡24小时服务专线设置手机号码,此功能即刻生效。

您如需详细了解或有其他金融需求,请到我行各营业网点进行咨询或登录建行国际互联网网站(www.ccb.com)进行查询,也可拨打建行客户服务电话95533以及400-820-0588。(龙涛)



2013 NEW YEAR 周口晚报 服务指南

为周口市市民量身打造的 春节生活指南

ZHOU KOU WANBAO FU WU ZHI NAN

周口市市民春节期间不可或缺的消费参考!

《周口晚报·2013服务指南》是为周口广大市民量身打造的生活指南,集实用性、服务性、全面性、观赏性为一体,从细微处入手,围绕市民春节生活中的吃、住、行、游、购、娱及医疗保健几大要素进行编排。《周口晚报·2013服务指南》为市民节日消费提供全方位、多用途的信息参考,同时为商家搭建一个展示企业形象或商品的平台,为客户提供增值服务,达到互利双赢。出版日期:2013年1月31日。

一册在手,
新春佳节乐无忧!

来电垂询:8270066